CooOuweHunsa ob owmobkax
B MS Excel

HHH n Pasmep syeuku Hedocmamo4eH Oris
pasmeuw,eHus qyucna unu pesyrnbmama.

# NEN/O « [lonbimka O0ernieHuUsi Ha HoJlb.

# MMEA? s HeegepHoe umsa oyHKUUU unu FILIeL:IKU.
Yaule Bcero ncnonb3yeTtcs pycckum
andgasnT BMECTO aHIMUNCKOIO.



# H/O

# SHAU!

# CCbIJIKA!

e Hem OaHHbIX Onsd eblyuUCIeHUU.

Hedonycmumbitu mun apaymeHma
usiu ornepaHoa. 3Ha4eHne oHON 13
fYeekK, yKkasaHHbIX B dpopmyrne, He
SIBNSIETCS YNCIIOM.

Omcymecmeyem sidelika (Ouaria3oH
A4eeK), Ha Komopyro cchlriaemcsi
gopmyra (BO3MOXHO, OH yaaneH).



# UNCJ1O!

# [TYCTO!

m 3adaH HernpasusibHbIlU
apaymeHm gbyHkuuu. Hanpumep,
BbIYUCIIAETCA KOPEHb
KBadpaTHbIN N3 OTpuuaTenbHOro
yucna.

s B gpopmyne ykazaHo
rnepece4yeHue ouarna3oHos, HO
amu ouarna3soHbl He UMerom
obwux moyex.



[locTpoeHune rpaduka

doyHkunm B MS Excel




TabynupoBaHue (pyHKLUUN —
npouecc NoCTPoeHMs Tabnunubl
3HAa4YeHUN PYHKUUK Onga 3Ha4YeHUn
aprymeHTta, U3aMeHsLWnxca B
onpeneneHHomMm MHTepBane c
OAaHHbIM LLarom



3agaya:

MNocTpouTb rpaduk dMYHKLUUN y=2X*+5x+3
Ha oTpe3ke [-5; 5] ¢ warom 1.
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1. Cosgatb Tabnuuy: 3anava;
[TocTponTb rpaduk
A B C PyHKUNU y=2X%+5x+3

it X | ¥ Ha oTpeske [-9; 5] c
| -5 =2TAM2+5TAL+3 warom 1.
3 4 15
4 3] 6
5 | 2 1
6 1 0
i 0 3
8 1 10
9 22
10 3 6
ZE 4 55

12 | 5 78
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2. [locTpouTb rpaduk:
1) DBblOennTb ANANa30H . | e e —

Elgl LT‘ = ) il

laall BEl P > i.ﬂ i @ =

2 B c I a B Ka nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn zbw( Kpyrosaa /iuHeiyaTtas C
* % S o6acTaMmn

Wnnocrpaummn Anarpammel

Bug 34CTPOVKN KomaHga;
uuuuuuuu Apyrue T p
> AWarpamMmmet v
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TWUM — TOYeYHas, A
BU/ — BTOPOMW,
3) MakeT

il Bce Tune avarpanm...

BBECTW Ha3BaHUE, T—
3HayeHUs — He [l Paf fool [l (8]

yKa3sblBaTb, i e W
rereHay — He nobaBnAThb.
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3 Ko H CT KTO Pa6oTa ¢ gnarpammamm
py p KoHcTpykTop Maket DQopmart

MepemecTuTb gnarpamm—~ |~
Ha OTAEerNbHOM NnucTe
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PacnonoxeHue
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[lomaluHee 3agaHune

[ToaroToBUTLCA K TECTY NO N3y4eHHbIM TemMam MS Excel
BbinonHUTL 3agaHne Ha nocTpoeHne rpadpMkKoB — COXPaHUTL
doann
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[TocTpouTb Ha [-10;10] c warom 1
rpadukn PYHKLUN

) y=x+5

2) y=x"+2x-3

3) y=x
[TocTpouTb Ha [0;10] ¢ warom 0,5
rpadukn QPYHKLNN

4) y=\/x2+10

. 2
5) y=smmx” —cosx




